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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 2/5  2013  
Afbud: CGJ – DEN – PAL – TIM - JBJ 

 EMNE ANSVARLIG 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde – ingen bemærkninger  

2 Økonomi. 
Klublokaler lejet  --- PKV giver JON besked snarest --- er sket. 

Evt. hangarkøb: - afventer 

JON 
 
PKV 

3 Opsamling generalforsamling 
Opdatering af vedtægter 
Nedskrivning af husværdi--- JON og Rex ser på mulige 

skattemæssige virkninger af en nedskrivning af husværdien. – JON 

undersøger 

Nye indkaldelsesregler skal også gælde ex. ord. Generalforsamlinger 
--- Ok, forslag til næste generalforsamling 

SMS-fuldmagt !---Forslag til vedtægtsændringer hvor fuldmagter 

registreres ved starten af gen.forsamlingen udfærdiges af Carsten til 

næste møde. 
Bedre orientering om flyveskolen --- Det må PKV bare lære !! 
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4 Airshow 13 + EKRK jubilæum 5/5 
Personaleforsikring ASH13 --- RFK’s betaling bør kaldes et 

sponsorat.--- JON meddeler, at forsikringen er i orden, og 

betalingen bliver regnskabsført som et sponsorat (af 

forsikringsmæssige årsager, således, at RFK ikke kan komme til at 

hænge på en evt. selvrisiko – den vinkel fik vi ikke med på mødet!). 

RFK pavillon --- René sørger for paller til gulv, samt køber kryds-

finerplader. 

PKV sender nyt materiale fra flyveskolen til PEL- er sendt til PAL, 

som redigerer og trykker 200 nye brochurer. PKV trykker nyt 

materiale vedr. flyveskolen til brug d. 5/5. 

RFK deltager i EKRK’s 40-års arrangement d. 5/5 med en indendørs 
stand i terminalbygningen. PEL og ROB står også for denne stand. 

Nye billeder --- PKV prøver igen (ikke optimist) 
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5 Fly status  
--- BLZ håndtag rep. –BLZ 50 t eftersyn 3/5  --BLB 20 t endnu 
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6 Klubhuset --- intet nyt  

7 Arrangementer. 
Kommende: 
Flyvende arrangementer: 
5/5   Forårsopvarmningskonkurrence --- Aflyst pga. manglende 

tilslutning 
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Ref: PKV. 
 
 
 

9/6    Egeskov Slot  Kenneth 
18/6  Höganäs     Per R 
22/6  Sylt             Carsten R 
10/7 Hässleholm   Per R 
?/7   Stauning Flyveaften Poul V 
21/7   Legoland Carsten R 
4/8   Rolfsted, Fyn  PKV 
9-11/8  KZ&V rally Kenneth 
?/9    Tønder Zeppelinermuseet Per R 
---  Udlandsflyvning VFR. Spørg evt. i forum: hvem ? 
ROB kontakter Kenneth Maigaard for koordinering af klubture med 
Midtsjællands Motorflyveklub (Ringsted) --- foreløbig er turen til 
Airbus ved Hamburg et fællesprojekt. --- RFK Holbæk og Ringsted 

kan tilmelde sig hinandens arrangementer. Turen til 

Airbus/Hamburg er overtegnet. 
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8 Hjemmeside, klub PC mm. 
RFK Forum ---Grønt lys til at starte både et forum og en ny joomla-

forside. 

--- Klubbens historie på hjemmesiden, skrevet af medlemmerne. --- 

Det er bedst at gøre det på klubbens facebook-side. 

RocketRoute  
Niels Güntelberg rykkes for klubudgaven af RR!  --- PKV har talt 
med NG, som snart kommer med et færdigt klubtilbud. ---Vi har 

betalt et års abonnement. Hvordan ser det ud ? Nu skal det også 

virke! PKV kontakter NG igen. 

Registrering af medlemmer med IR ? Hvordan ? Tilgængelighed ? 
---JON snakker med BYR vedr. en ekstra kolonne med 
certifikatstatus. Kan fremgå af kommende medlemslister 
---BYR’s konverteringsprogram er under udarbejdelse.  
--- JON rykker BYR  --- JON rykker igen--igen 

SMS’ere lidt dyrere --- ca. 300 kr./år --- Programmet er i gang, men 

fungerer ikke helt endnu !!! PKV rykker. 
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9 Flyveskole  
Beg-radiokursus --- er startet med 4 deltagere 

Større kopimængder --- må købes i byen og betales via større 

kursusafgift.  
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10 Evt. – samt alt det, jeg har glemt --- JON er blevet 

bestyrelsesmedlem i Lejerforeningen. 

 

11 Næste bestyrelsesmøder:     6/6 – 8/8 – 5/9 – 3/10 – 7/11 – 5/12 PKV 


